

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Pénzügyi Bizottságának

2022. április 28-án (csütörtök) 08.30 órakor

megtartott rendes nyílt ülésének

jegyzőkönyve

27/2022 (IV. 28.) számú határozat a jelzőlámpa üzemeltetési megállapodásról

28/2022 (IV. 28.) számú határozat a Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) önkormányzati rendelete a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló

10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

29/2022 (IV. 28.) számú határozat a Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) önkormányzati rendelete a közterületek elnevezéséről és a házszám-  
megállapítás szabályairól

P ✓

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Pénzügyi Bizottság 2022. április 28-án 08.30 órakor megtartott rendes nyílt ülésén

**Az ülés helye:** Csörög Polgármesteri Hivatal (2135 Csörög, Akácfa utca 30.)

<b>Jelen vannak:</b>	Dr. Nyomárkayné Szabó Anita	elnök
	Pataki Ferenc Józsefné	alelnök
<b>Tanácskozási joggal:</b>	Kiskuti Petra	jegyző
<b>Meghívottként:</b>	Szorcsik József	polgármester
	Kendrovszki József	alpolgármester

*A jegyzőkönyvet Sárady Adrienn vezeti.*

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Köszöntök mindenkit, szeretném megnyitni a Pénzügyi Bizottság ülését. Megállapítom, hogy a Bizottság 2 fővel jelen van, így határozatképes. Némethné Vadóc Erika bizottsági tag a mai ülésről igazoltan van távol. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Pataki Ferenc Józsefné alelnök asszonyt.. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm.

*A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Pataki Ferenc Józsefné alelnök asszonyt egyhangúlag elfogadta.*

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Térjünk át a napirendi pontokra, kérem, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság egyhangúlag elfogadta az alábbi napirendet:*

Nyílt ülés keretében:

1. *Megállapodás jelzőlámpa üzemeltetéséről*  
Előterjesztő: polgármester
2. *Intézményi térítési díj módosítása*  
Előterjesztő: polgármester
3. *Rendeletalkotás a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól*  
Előterjesztő: jegyző
4. *Egyebek*

Zárt ülés keretében:

5. *Csörög, 1324 helyrajzi számú ingatlan megvétele*  
Előterjesztő: polgármester

1. napirend: Megállapodás jelzőlámpa üzemeltetéséről

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Első napirendi pontunk a jelzőlámpa üzemeltetésére vonatkozó megállapodás, amelyet a Magyar Közút Zrt.-vel kötne meg az önkormányzat. A szilárd burkolatú út, a gyalogos átkelőhellyel együtt az önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében van, azonban az ehhez tartozó jelzőlámpa üzemeltetője a Magyar Közút lenne.

**Pataki Ferencné képviselő:** Igen, tudom miről van szó. De tudtommal ez a jelzőlámpa jelenleg nem üzemel?

Pu!

**Szorcsik József polgármester:** De igen, működőképes, és jól ellátja a funkcióját. Reméljük nem fog gyakran meghibásodni. Az merült fel bennem, hogy ha valaki, például a szabálytalanul közlekedő sofőrök közül, akik nem tartják be a sebesség korlátozást a községben, véletlenül esetleg kár okoz a jelzőlámpában, akkor az ki fogja megtéríteni?

**Kiskuti Petra jegyző:** Utána fogok nézni, valóban megsérülhet a jelzőlámpa bármilyen közlekedési baleset során.

**Pataki Ferencné képviselő:** Szerintem a baleset során okozott kárt annak kellene megtérítenie, aki a balesetet okozta.

**Kiskuti Petra jegyző:** Persze, de amíg a hatóságok eldöntik, hogy ki volt a vétkes egy közúti balesetben, az eltarthat bizonyos ideig, a lámpában keletkező kárt pedig mielőbb helyre kell állítani, hogy ellássa a funkcióját.

**Szorcsik József polgármester:** Mi történik abban az esetben például, ha valaki olyan gépjárművel okoz kárt a jelzőlámpában, amelyen nincs biztosítás?

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Igen, ezt lehet, hogy érdemes lenne megkérdezni a Magyar Közút Zrt.-től, mert a szerződésben erre nem tértek ki.

**Kiskuti Petra jegyző:** Félig meddig igen, mert bele van írva, hogy: a megvalósításban nincs mérlegelési jogköre az önkormányzatnak az olyan felújítási munkák estén, ami a további működéshez feltétlenül szükséges, de nem tartozik a javítási munkák körébe. Tehát, ha például kidönti valaki a lámpát, akkor az nem felújítás, hanem javítás inkább.

**Pataki Ferencné képviselő:** Biztosítás nem lehet rá kötni?

**Kiskuti Petra jegyző:** Nem tudom, nem találkoztam még jelzőrendszer üzemeltetésével a gyakorlatban. De felírtam, és utána fogok járni.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Arról véleményem szerint a jelzőlámpa tulajdonosának kellene gondoskodnia, hogy biztosítást kössenek rá.

**Kendrovszki József alpolgármester:** Utal rá, hogy felszámításra kerülő utólagos díjtétel kategóriába tartozik mindazon rongálásból vagy elemi csapásból eredő káresemény miatti javítás díja is, amelyet a biztosító nem térít meg.

**Kiskuti Petra jegyző:** Akkor ezek szerint biztosítva van.

**Kendrovszki József alpolgármester:** Továbbá a közlekedési jelzőlámpákat az út kezelőjének kell fenntartania és működtetnie.

**Pataki Ferencé képviselő:** Én pedig pont azon gondolkodtam, hogy a Csörögi szőlőknél lévő buszmegállóhoz is kéne.

**Kendrovszki József alpolgármester:** Az olyan forgalom irányító jelzőlámpák működtetésénél, ahol a csomópontba csatlakozó utak nem azonos útkezelő kezelésében vannak, az érintett útkezelők között a forgalmi ágak száma által meghatározott érdekeltség arány figyelembevételével megkötött megállapodás az irányadó. A másikonál az út, amely a csomóponthoz vezet, már a MÁV-é.

*Pu*

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Kérem szavazzunk a napirendi pontot illetően.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök megállapítja, hogy a bizottság 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 27/2022. (IV. 28.) számú határozata a jelzőlámpa üzemeltetési megállapodásról**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a határozati javaslatot, mely szerint

„Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a forgalomirányító jelzőlámpák követelményeiről, tervezési, telepítési és üzemeltetési előírásairól szóló 41/2003. (VI. 20.) GKM rendelet mellékletének 17.1. pontja figyelembevételével megállapodást köt a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel a 2104-Vác-Gödöllő összekötő úton – Csörög külterületén – a 5+230 - 5+336 km szelvény között található jelzőberendezés üzemeltetésére a határozat melléklete szerint.

Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.”

elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

<b>Felelős:</b>	<b>Pénzügyi Bizottság elnöke</b>
<b>Végrehajtást végzi:</b>	<b>Pénzügyi Bizottság elnöke</b>
<b>Határidő:</b>	<b>azonnal</b>

2. napirend: Intézményi térítési díj módosítása

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Az előterjesztés is tartalmazza, hogy a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló rendeletet szeretnénk módosítani. A Máltai Szeretetszolgálat átvette tőlünk az óvoda fenntartását, de abban állapodtunk meg, hogy a gyermekétkeztetést továbbra is mi látjuk el. Ezért az önkormányzat kötött megállapodást a Vác és Vidéke Vendéglátó Kft.-vel arra, hogy lássa el, mint szolgáltató ezt a feladatot. Az említett megállapodás mellékletként szerepeltetnek minden évben egy árajánlatot is. Jelenleg az ebben szereplő árakat szándékoznak megemelni, 2022. május 1-től.

**Szorcsik József polgármester:** Teljes mértékben érthető felvetés a részükről. Annyit mondott még a Vác és Vidéke Vendéglátó egység vezetője, hogy még egyszer idén nem fog árat emelni, ha esetlegesen nem marad a benzin ár stop, akkor ezzel az opcióval már kalkulált a jelenleg meghatározott árakban.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Szavazzunk róla, hogy elfogadjuk ezt a módosítást.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök megállapítja, hogy a bizottság 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 28/2022. (IV. 28.) számú határozata a szociális gondoskodás helyi**

## szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy határoz, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló .../2022. (IV. ...) önkormányzati rendelet tervezetét elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

<b>Felelős:</b>	<b>Pénzügyi Bizottság elnöke</b>
<b>Végrehajtást végzi:</b>	<b>Pénzügyi Bizottság elnöke</b>
<b>Határidő:</b>	<b>azonnal</b>

*A rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### 3. napirend: Rendeletalkotás a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Ez egy nagyon jó hír a településünknek, hogy végre a házszámok rendbe lesznek téve, szerintem szüksége volt már erre a falunak.

**Kendrovski József alpolgármester:** Sajnos van olyan utca, ahol a 2/A házszámból több is van. Ez több problémát is von maga után, például a hulladékszállítást végző cég csak egyszer tud egy házszámra berögzíteni szolgáltatást, így a másik lakóval már nem tud sehogy sem szerződni.

**Pataki Ferencné képviselő:** Több utcában is előfordul ilyen probléma? Máshol is akadnak ilyen elírások?

**Kendrovski József alpolgármester:** Ezek nem elírások, van, ahol házszám sincs.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** A költségvetésbe is be lettek kalkulálva ennek a tevékenységnek a kiadásai.

**Kiskuti Petra jegyző:** Igen, nyilván idei évben nem fogjuk tudni befejezni, hosszabb időt fog igénybe venni az egész település házszámainak rendbetétele.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** De ha nem lesz sok módosítás az utcák neveinek tekintetében, akkor az talán kicsit lerövidítheti a folyamatot, nem?

**Kiskuti Petra jegyző:** Nem, semmivel nem rövidíti le. Azt már polgármester úrnak említettem, hogy a képviselő-testületi ülésre be fogok hozni egy határozati javaslatot az utca elnevezésekkel kapcsolatban, mert az utcák elnevezései még korábról származnak, amikor még Csörög nem volt külön közigazgatási egység Sződ településtől. Szódról viszont semmilyen iratot nem tudtam szerezni, hogy egy-egy utca valóban ezt az elnevezést kapta, amelyen most ismerjük. Ezek fel vannak rögzítve a rendszerbe, tehát ezek élő utcák, de, hogy mi alapján kapták a neveiket, azt senki nem tudja, ezért erről fog hozni a testület egy határozatot, hogy legyen mihez fordulni utána. Helyrajzi számok és egyéb lehatárolások alapján szükséges meghatározni, hogy melyik utcának mi a neve, és így kicsit egyszerűbb lesz a házszámok meghatározásánál a dolgunk. Meg fogunk állapítani egy sorrendet, amely szerint fogunk haladni, hatalmas nagy munka lesz, az biztos.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Viszont így ebből a szempontól is rendezett lesz az egész település.

**Kiskuti Petra jegyző:** Igazából ez a tevékenység nem fog osztatlan sikert aratni sem a közszolgáltatók, sem a rendőrség, sem a mentősök körében. Mert nem fogják megtalálni, vagy nehezebben fogják megtalálni a címeiket, amelyre kiküldik őket.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Arra mi kötelezhetjük az összes lakót, hogy tegye ki a házzám tábláját?

**Kiskuti Petra jegyző:** Igen.

**Szorcsik József polgármester:** Akkor legalább a mentősöknek és a tűzoltóknak is könnyebb lesz oda találni egy-egy lakcímre.

**Kiskuti Petra jegyző:** Nem biztos, mert ők GPS koordináták alapján közlekednek, és a GPS nem veszi át a frissített adatokat. Volt már ebben tapasztalatom korábban Órbottyán városban.

**Szorcsik József polgármester:** Egy GPS rendszerben mi alapján vannak rögzítve az adatok, amit a google maps közreműködésével szereznek be?

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Ha már megtalálják az utcát és ott ki vannak téve a házzámok csak könnyebb bárkinek eltájékozódni közöttük.

**Szorcsik József polgármester:** Ha valaki nem rakja ki a táblát, az a személy bírsággal sújtható?

**Kiskuti Petra jegyző:** Közösségi együttélés szabályairól szóló önkormányzati rendeletünkbe bele kell tenni, hogy mennyi közigazgatási bírsággal sújtható, és kell egy kijelölt személy, aki ezeket le is ellenőrzi. Tehát az benne van a jelen napirendi pontban tárgyalt rendeletben, hogy kötelesek kirakni a házzámotablát a lakók, a másik rendeletben, amint az imént említettem pedig bele kell rakni, hogy ha nem teszik meg, akkor ezért bírsággal sújthatók.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Mi lesz azokkal az építési telkekkel, ahol még nincs rajta ingatlan?

**Kiskuti Petra jegyző:** Maga a telek kap házzámot, így van benne a rendeletben. Nem a rajta lévő épület. Így az lakóházzal nem rendelkező telkeknek is fent lesznek tartva az oda tartozó házzámok.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Ha nincs több észrevétel, akkor kérem szavazzunk.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök megállapítja, hogy a bizottság 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással, egyhangúlag elfogadta az alábbi határozatot:**

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 29/2022. (IV. 28.) számú határozata a Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2022. (...) önkormányzati rendelete a közterületek elnevezéséről és a házzám-megállapítás szabályairól**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy határoz, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házzám-megállapítás szabályairól szóló .../2022. (IV.

...) önkormányzati rendelet tervezetét elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Felelős:**  
**Végrehajtást végzi:**  
**Határidő:**

**Pénzügyi Bizottság elnöke**  
**Pénzügyi Bizottság elnöke**  
**azonnal**


*A rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

4. napirend: Egyebek


**Pataki Ferencné képviselő:** Nekem egy kérdésem lenne. Korábban beszéltünk már a patika kérdése. Lesz-e a faluban?

**Szorcsik József polgármester:** Fel fogom venni a kapcsolatot a Vác alsói patikával.

**Dr. Nyomárkayné Szabó Anita elnök:** Amennyiben nincs több kérdés, nyílt ülésünket 08 óra 50 perckor bezárom és zárt ülésen folytatjuk munkánkat.

  
Dr. Nyomárkayné Szabó Anita  
bizottsági elnök



  
Pataki Ferenc Józsefné  
alelnök  
jegyzőkönyv hitelesítő

**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
4/2022. (...) önkormányzati rendelete  
a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati ren-  
delet módosításáról**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (1) és (2) bekezdése és 151. § (2f) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelete 2. melléklete helyébe a rendelet 1. melléklete lép.

**2. §**

Ez a rendelet 2022. május 1-jén lép hatályba.

Csörög, 2022. április ...

Szorcsik József  
polgármester

Kiskuti Petra  
jegyző

1. melléklet a 4/2022. (...) önkormányzati rendelethez

„2. melléklet a 10/2020. (IX. 30.) önkormányzati rendelethez

**Gyermekétkeztetés intézményi térítési díj**

**Bölcsőde**

Nem allergiás étkezés	
Étkezés típusa	Intézményi térítési díj (Ft)/nap
reggeli	134
tízórai	94
ebéd	354
uzsonna	98
étkezés összesen	680

Allergiás étkezés (laktóz, tejfehérje, tojás, glutén)	
Étkezés típusa	Intézményi térítési díj (Ft)/nap
reggeli	142
tízórai	87
ebéd	386
uzsonna	126
étkezés összesen	741

**Óvoda**

Nem allergiás étkezés	
Étkezés típusa	Intézményi térítési díj (Ft)/nap
reggeli	142
ebéd	370
uzsonna	118
étkezés összesen	630

Allergiás étkezés (laktóz, tejfehérje, tojás, glutén)	
Étkezés típusa	Intézményi térítési díj (Ft)/nap
reggeli	173
ebéd	409
uzsonna	150
étkezés összesen	732



**Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) önkormányzati rendelete  
a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól**

Csörög Község Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 3. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el:

**1. Értelmező rendelkezések**

**1. §**

E rendelet alkalmazásában:

- a) közterület: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 2. § 13. pontjában meghatározott terület,
- b) házszám: a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: KCR rendelet) 1. § 7. pontja,
- c) közterületjelleg: a KCR rendelet 1. § 8. pontja,
- d) közterületnév: a KCR rendelet 1. § 9. pontja,
- e) telek: a KCR rendelet 1. § 14. pontja,
- f) ingatlan: a KCR rendelet 2. § (1) bekezdése,
- g) magánút: a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 32. § (1) bekezdésben meghatározott terület.

**2. A közterület elnevezésének szabályai**

**2. §**

- (1) Csörög közigazgatási területén Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének (továbbiakban: képviselő-testület) határozatával minden közterületet el kell nevezni.
- (2) Az elnevezéssel érintett közterületet a közterület helyrajzi számával, továbbá szükség esetén egyéb egyértelműséget segítő jelöléssel kell lehatárolni.
- (3) Az újonnan kialakított közterületet a kialakítást követő 90 napon belül el kell nevezni. A közterület megszűnésével a közterületnév is megszűnik külön képviselő-testületi döntés nélkül.
- (4) Ha egy közterület településrendezés következtében egységes közterületként megszűnik, az így létrejövő közterületnek, közterületeknek más nevet kell adni. Már elnevezett közterület folytatásaként nyíló új közterület szakasz a már elnevezett közterület nevét veszi fel.
- (5) A közterület nevét az elnevezéstől számított 10 éven belül csak különösen indokolt esetben a képviselő-testület illetékes bizottságának javaslatára lehet megváltoztatni.
- (6) A képviselő-testület döntéséről a jegyző értesíti a közterületen lakcímmel rendelkezőket és a 12. § (2) bekezdés c) pontjában meghatározottakat.

**3. §**

- (1) Közterületnév megállapítását vagy megváltoztatását Csörögben lakcímmel, székhellyel rendelkező személy, jogi személy írásban kezdeményezheti a képviselő-testületnél.
- (2) A kezdeményezést a képviselő-testület illetékes bizottsága tárgyalja meg és terjeszti a képviselő-testület elé. A bizottság ülésén lehetőség szerint meg kell hallgatni a kezdeményezőt. A bizottság kikérheti az ugyanazon közterületen élő lakosság véleményét is.

#### 4. §

- (1) A képviselő-testület magánutat a tulajdonos kérelmére vagy hozzájárulásával nevezhet el.
- (2) Hozzájárulás kérésekor az ingatlan-nyilvántartás szerinti tulajdonos részére három – jelen rendelet rendelkezéseinek megfelelő – elnevezést kell megküldeni. A tulajdonos a kézhezvételt követő 15 napon belül írásban nyilatkozik az általa választott elnevezésről és az elnevezéshez való hozzájárulásról. A hozzájárulást megadottnak kell tekinteni és a magánút nevének meghatározására a képviselő-testület jogosult, amennyiben a tulajdonos határidőben nem nyilatkozik.
- (3) Több tulajdonos esetén az elnevezésre irányuló kérelem benyújtására, továbbá a hozzájárulásra a tulajdonrészi többséggel rendelkező tulajdonos(ok) jogosult(ak).

### 3. A közterület elnevezés formái

#### 5. §

- (1) A közterületnév előtagból és utótagból áll. Az előtag személynév, fogalom, tárgy, történelmi esemény, földrajzi név, állat vagy növény lehet, az utótag a közterületjelleg.
- (2) Ha a közterületnév előtagja személynév, akkor annak meg kell egyeznie a személy által használt családi és utónévvel. Csak a családi név akkor használható, ha a személy így vagy így is ismert, továbbá, ha az elnevezés egy családról történik.
- (3) A (2) bekezdésben foglaltaktól eltérni akkor lehet, ha a személy nem eredeti nevén vált ismertté vagy a névadó személy foglalkozása vagy egyéb ismertető jege szorosan kapcsolódik a személynévhez.
- (4) Közterületet olyan magyar vagy nem magyar személyről lehet elnevezni, aki
  - a) a társadalmi élet valamely területén kimagasló érdemeket szerzett,
  - b) a magyar történelemben kiemelkedő jelentőséggel bírt és közmegebecsülésnek örvend vagy
  - c) Csörög életében, történelmében kiemelkedő szerepet játszott, hozzájárult a település fejlődéséhez.
- (5) Amennyiben közterületet nem személyről neveznek el, akkor törekedni kell arra, hogy az elnevezés
  - a) a magyar nyelvhelyesség szabályainak megfelelő,
  - b) közérthető,
  - c) közerkölcsöt nem sértő és
  - d) a helyi értékeket, sajátosságokat tükröző legyen.

### 4. Közterületnevek nyilvántartása

#### 6. §

- (1) A település közterület neveiről közterületnév-jegyzéket kell vezetni.
- (2) A közterületnév-jegyzék tartalmazza:
  - a) a közterületnév elő- és utótagját,
  - b) a közterület helyrajzi számát, egyéb lehatárolást segítő jelölését,
  - c) az elnevezés időpontját,
  - d) a képviselő-testületi határozat számát,
  - e) az elnevezés, névváltoztatás indokát,
  - f) a korábbi közterületnév adatait,
  - g) a megszűnés okát és idejét.
- (3) A közterületnév-jegyzék vezetéséről a jegyző gondoskodik.

### 5. Közterületnév táblák

#### 7. §

- (1) A közterület nevét névtáblán kell feltüntetni, mely tartalmazza:
  - a) a közterületnév elő- és utótagját rövidítés nélkül,
  - b) a névtáblával jelzett közterület vagy közterület szakasz első és utolsó házszámát és a házszámnövekedés irányát.
- (2) A névtáblát a közterület kezdetén és végén, valamint minden betorkolló közterületnél mindkét oldalon fel kell szerelni. A névtáblát elsősorban kerítésen, épületen vagy ezek hiányában külön tartószerkezeten jól látható helyen kell elhelyezni.
- (3) Amennyiben a közterület neve megváltozik, a régi nevet tartalmazó névtáblát az elnevezéstől számított két évig a helyén kell hagyni és piros színű átlós áthúzással kell ellátni. Az új névtáblát a régi névtábla mellé kell felszerelni.

## 8. §

- (1) A névtáblák felszereléséről Csörög Község Önkormányzata gondoskodik. A telek vagy ingatlan tulajdonosa, használója a névtábla elhelyezését és az ezzel járó munkálatokat köteles tűrni.
- (2) A névtáblán és annak szélétől 2 méteren belül reklám célú hirdetmény nem helyezhető el.
- (3) A névtábla kihelyezéséről az érintett telek vagy ingatlan tulajdonosát, használóját a jegyző értesíti.

## 6. A házszám-megállapítás szabályai

### 9. §

- (1) A névvel ellátott közterületen lévő telket házszámmal kell ellátni.
- (2) A házszám-megállapítás során arab számokat, az alátörésnél a magyar ABC ékezet nélküli betűit kell használni.
- (3) Amennyiben a telek házszáma bármely okból jelen rendelet rendelkezései szerint nem állapítható meg, úgy a telek házszámaként a telek helyrajzi számát kell megállapítani.
- (4) A telek tulajdonosa köteles a megállapított házszámot tartalmazó táblát a telek utcafronti kerítésére, az épület falára vagy külön tartószerkezeten, a közterületről jól látható módon kihelyezni és karbantartásáról, láthatóságáról folyamatosan gondoskodni.

### 10. §

- (1) Az adott közterület házszám-megállapítását a magasabb rendű közút vagy a vasút irányából kell megkezdeni.
- (2) Azonos rendű utak esetében a Csörögi útra merőleges közterületek számozását a Csörögi úthoz közelebb eső végéről kell elkezdeni.
- (3) A közterület házszám-megállapításánál a növekedés irányába nézve jobb oldalon a páratlan, bal oldalon a páros számok vannak. A kizárólag egyik oldalon beépíthető közterület házszám-megállapítása 1-től kezdődően folyamatos.
- (4) Tér esetén a házszám-megállapítás 1-től kezdődően folyamatosan, az óramutató járásával megegyező irányban történik.
- (5) Sarok- és két közterülettel érintkező telek esetén a telket mindkét közterület számozásánál figyelembe kell venni (továbbiakban: számfenntartás). Számfenntartás esetén a telket arra a közterületre kell számozni, amelyen a gyalogos közlekedésre alkalmas kapubejárat található.

### 11. §

- (1) A közterület házszám-megállapítását követően megosztott telek eredeti házszáma megszűnik és az újonnan kialakított telkek a számsor növekedésének irányába az eredeti házszámot és az A, B, C, D stb. alátörést kapják.

(2) Amennyiben az (1) bekezdés szerinti eljárás nem alkalmazható, akkor a telektömböt újra kell számozni a főszám szerint.

(3) A közterület házsám-megállapítását követően egyesített telkek házsámát össze kell vonni. Házsámként az egyesítés előtti legalacsonyabb és legmagasabb számot kötőjellel kell feltüntetni.

## 12. §

(1) A telek házsámát a jegyző határozattal állapítja meg. Több telket érintő házsám-megállapítás közterületenként egy határozatban történik.

(2) A határozatot közölni kell

- a) az érintett telek tulajdonosával, haszonélvezőjével,
- b) az érintett telekkel közvetlenül határos telek tulajdonosával és
- c) azon hivatalos szervvel, hatósággal, szolgáltatóval, melynek feladatellátását érinti.

## 13. §

(1) A házsám-megállapításra irányuló eljárás hivatalból indul.

(2) A házsám-megállapítási eljárás során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény rendelkezéseit – a (3)-(4) bekezdésekben foglalt eltérésekkel – kell alkalmazni.

(3) Hirdetményi közlésnek van helye egyedi és több telket érintő házsám-megállapítás esetén is. A hirdetmény útján közölt döntést a hirdetmény kifüggesztését követő ötödik napon kell közölni, tekinteni, fellebbezést a döntés közlésétől számított öt napon belül lehet előterjeszteni.

(4) Egyedi házsám-megállapítás esetén – a tulajdonos, a haszonélvező kérelmére – a határozat a kézbesítés általános szabályai szerint is közölhető.

(5) A házsám-megállapítási eljárás esetében elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség, az ügyintézési határidő hatvan nap.

## 7. Záró rendelkezések

### 14. §

(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – 2022. május 1-jén lép hatályba.

(2) A 3. § 2025. január 1-jén lép hatályba.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a házsám- és számozás szabályairól szóló 8/2012. (IV. 26.) önkormányzati rendelet.

Csörög, 2022. ...

Szorcsik József  
polgármester

Kiskuti Petra  
jegyző